
平均 設問 平均
1 3.3 1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 3.5
2 3.4 2 お子さんは、授業にまじめに取り組んでいる。 3.5
3 3.2 3 お子さんは、学力を伸ばすための努力をしている。 2.9
4 3.3 4 お子さんは、自分で判断し、正しい行動をとっている。 3.3

5 お子さんは、友だちのよさを知り、協力しあって生活している。 3.6

平均
5 3.4 設問 平均
6 3.3 6 学校教育目標や学校の様子をわかりやすく伝えている。 3.3
7 3.4 7 生徒や保護者の願い・要望を知り、教育活動に生かしている。 3.3
8 3.4 8 保護者・地域の方と話す機会を多く設けている。 3.1
9 3.2 9 授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる。 2.8
10 3.4 10 わかりやすい授業を行っている。 3.1
11 3.2 11 生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている。 3.1
12 3.5 12 生徒の能力や努力を適切に評価している。 3.3
13 3.5 13 いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいる。 3.5
14 3.4 14 きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している。 3.3
15 3.3 15 生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている。 3.3
16 3.3 16 体育祭、文化祭などの学校行事は、充実している。 3.0
17 3.5 17 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している。 3.3
18 3.5 18 生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる。 3.2
19 3.4 19 生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる。 3.3
20 3.5 20 生徒の健康や安全管理に気を配っている。 3.6

　学校評価について、今年度は授業参観１回のみ保護者の意見をいただいただけになり

ました。また、学校関係者には、項目ごとの評価ではなく、文章による評価いただくこ

とにしました。一部ですが、掲載させていただきます。

平均 　【保護者の意見】
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設問 平均
1 中学校は、中学校教育目標や方針、中学校のさまざまな活動を、中学校だよりなどでわかりやすく伝えている。

2 中学校は、施設・備品など、子どもたちの学習環境の充実に努めている。

3 中学校は、子どもたちの安心・安全のために十分な配慮をしている。

4 中学校は、授業参観や懇談会、行事などで、保護者・地域の方と話す機会を多く設けている。

5 中学校は、授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる。

6 中学校は、わかりやすい授業づくりに努めている。
7 中学校は、生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている。
8 中学校は、生徒の能力や努力を適切に評価している。
9 中学生たちは、学習課題にねばり強く取りくんでいる。
10 中学生たちは、中学校生活を楽しんでいる。
11 中学校は、いじめなどのない楽しい中学校づくりに取り組んでいる。  今年度は、感染症拡大防止の観点から、学校・家庭・地域とのかかわりをもった教育

12 中学校は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している。 活動ができず、その項目は数値を多少下げていますが、全体的にはポイントがアップし

13 中学校は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている。 ています。今後も学校教育目標の具現化に向け、教職員みんなでよりよい学校つくりを

14 体育祭、文化祭（来夢祭）などの学校行事は、充実している。 していきます。

15 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している。 　今後とも、何とぞ本校の教育活動に、より一層の御理解と御協力のほど、よろしく

16 中学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる。 お願いいたします。

17 中学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる。

設問

設問
あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。
あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。
あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

体育祭、文化祭などの学校行事は、充実していると思いますか。

授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。
先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。
評価についての説明は十分行われていると思いますか。
授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒の能力や努力を適切に評価していると思いますか。

学校は、いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいると思いますか。

上白根中学校の先生は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じていると思いますか。

先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実していると思いますか。
学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいると思いますか。
学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っていると思いますか。

設問
あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。
あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。
あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問
授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
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先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。
先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。
評価についての説明は十分行われていると思いますか。
授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。

少人数やＴＴの授業では、学習の内容がわかりやすいと思いますか。

学
校
経
営

学
習
指
導

生
徒
指
導

特
別
活
動

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　などです〈自由記述欄より一部要約〉

　【学校関係者の意見】

令和３年３月９日
生徒・保護者 様

横浜市立上白根中学校
校 長 室伏 健治

学校評価（生徒・保護者学校評価、生徒授業評価、学校関係者評価）のまとめについて

桃のつぼみも膨らみ、いよいよ本格的な春が近づいてまいりました。保護者の皆様方には、ますます御健勝のことと存じます。また、日頃より本校の

教育活動に対しまして、 御理解と御協力をいただき、ありがとうございます。
さて、御協力をいただいた学校評価ですが、まとめができましたのでお知らせいたします。生徒・保護者学校評価、生徒授業評価の結果を参考に教職

員が自己評価を行い、学校関係者からも御意見をいただいております。今後も、更に学校教育の改善に取り組んでまいりますので、よろしくお願いいた

学校評価アンケート集計結果［学校関係者］

学校評価アンケート集計結果［生徒］ 学校評価アンケート集計結果［保護者］

学校全体について

授業評価アンケート集計結果［生徒］

あなたのお子さんについて

学校全体について

あなたについて

あなたについて

授業について

評価は４点満点。中央の値は2.5なので、3.0以上なら良好と考えられます

・数学の授業でしたが、クラスを半分に分けて教えて頂いて、子供達に教えやすく

なっていて良かったです。子供達の様子を見ながら、問題も多く出されていて、考え

る時間も多くとらえていて、良いと思いました。

・中学1年生の集中力ってこんなものかなぁと少し残念に思いました。

・みんな話を聞いていて、理解しやすいと感じました。

・数学は、このコロナ禍の為、クラスを半分ずつだったと思うのですが、授業に集中

しているし、班で生徒同士教え合っていてもガヤガヤしないので、丁度いいと思いま

した。先生の目も行き届いてる感じがして安心しました。

・黒板に図形を映して授業をしているのを見て、私たちの時と時代を感じてしまった。

分かりやすい授業をしていて良かった。

・職業、皆おのおのが積極的に取り組んでいるようにみえました。

・手厚く指導してくださり感謝しています。子供達も真剣に取り組んでいました。

・活動的なところ全体を見ているところ、ゴミが落ちていたら拾って捨てるところ

等々落ち着きも含め、成長を感じました。ありがとうございます。表情も表現方法も

よいと思います。子供たち皆、生き生きしていてアットホームでよいと思います。

・全ての職員が子どもの情報を共有し連携して子どものために取り組んでいることが

実感できる。

・学校外の生徒の様子から、改めて新しい生活様式を含めた意識の向上を図ることが

望ましい。

・学校外の様子から生徒が元気に生活している様子を見て安心している。

・感染防止に対する配慮がしっかりと丁寧に行われており安心している。

・感染症拡大状況で多くの行事が中止や延期となり残念であるが、子どもの学びと成

長を一番に考え様々な工夫をしており、感謝している。


